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Про внесення змін до Положення 
про комісію із встановлення 
осіб бійців-добровольців, які брали 
участь у захисті територіальної 
цілісності та державного суверенітету 
на Сході України

Зареєстровано в Головному територіальному 
управлінні юстиції в Івано-Франківській області
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Відповідно до законів України “Про місцеві державні адміністрації”, 
“Про місцеве самоврядування в Україні” :

1. Внести зміни до Положення про комісію із встановлення осіб 
бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності 
та державного суверенітету на Сході України, затвердженого розпоря
дженням обласної державної адміністрації та обласної ради від 
15.04.2016 року № 236/316-р, зареєстрованого в Головному територіаль
ному управлінні юстиції в Івано-Франківській області 20.04.2016 року за 
№ 16/1282 (зі змінами) (далі - Положення), а саме:

Розділ 2 Положення доповнити пунктом 2 наступного змісту:
“2. Встановлення осіб бійців-добровольців АТО здійснюється у разі 

їх безпосередньої участі у захисті незалежності, суверенітету, 
територіальної цілісності на Сході Української держави у складі 
добровольчих формувань строком не менше ніж 60 календарних днів, у 
тому числі за сукупністю днів перебування у зоні проведення 
антитерористичної операції в період її проведення.

Встановлення осіб бійців-добровольців АТО, які отримали 
поранення, контузію, каліцтво під час їх безпосередньої участі у захисті 
незалежності, суверенітету, територіальної цілісності на Сході 
Української держави у складі добровольчих формувань, що підтверджено 
командиром добровольчого формування та відповідними медичними
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документами, здійснюється незалежно від кількості днів перебування в 
зоні антитерористичної операції в період її проведення.”

2. Розпорядження набирає чинності після державної реєстрації в 
Головному територіальному управлінні юстиції в Івано-Франківській 
області, з дня його офіційного опублікування.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент соціальної політики обласної державної адміністрації 
(В. Корженьовський).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації Б. Кобилянського та першого 
заступника голови обласної ради В. Гладія.

адміністрації
Олег Гончарук Олександр Сич


